בס"ד

תורת הגרפים –סמסטר ב תשס"ט  
תרגיל חזרה 

1. הגרף הבא נקרא גרף פטרסן 
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1. הוכח: גרף פטרסן אינו מישורי.

2.  חשב את מספר הצביעה שלו.   ג. חשב את אינדקס הצביעה שלו.
2.   הוכח : המקדם החפשי של הפולינום הכרומטי שוה לאפס.

3.  כמה עצים פורשים לגרף הדו-צדדי  K2,n ? הוכח !
4.  חשב את אינדקס הצביעה של ה גרף הדו-צדדי    Kn,m .  

5.  א.  הראה שכל עץ הוא גרף דו-צדדי.    ב. אילו עצים הם גרפים דו-צדדיים מלאים? הוכח!
6.  האם יש גרף 7 רגולרי מסדר 77 ? הוכח!
7. הוכח: בגרף דו-צדדי רגולרי יש שידוך מלא.
8. האם גרף טורן הוא המילטוניאן ? הוכח.
9. חשב את אינדקס הצביעה של ה גרף הדו-צדדי    Kn,m .  הוכח שחישובך נכון.
10.  תהא מטריצת שכנות של גרף : 
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= A. כמה הלוכים סגורים מאורך 20 בגרף?
תהא מטריצת שכנות של גרף: 
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= A. כמה הלוכים סגורים מאורך 15 בגרף?
11.  מי מהגרפים של הגופים הפלטוניים הבאים הוא אוילריאן ומי המילטוניאן ?
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בס"ד

תורת הגרפים –סמסטר ב תשס"ט  
שאלות חזרה 

1. א. הוכח: אי אפשר לעבור על כל הגשרים בקניגסברג בלא לעבור על גשר פעמיים.
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ב. האם אפשר לעבור על כל הגשרים בקניגסברג כך שנעבור על כל גשר בדיוק פעמיים? הוכח!
2.. הוכח : פולינום הצביעה הוא אכן פולינום.

3.   א. נסח את נוסחת אוילר לגרפים מישוריים.

      ב. הוכח 5K אינו גרף מישורי.

4. הוכח: גרף הוא דו-צדדי אם ורק אם הספקטרום של מטריצת השכנות סימטרי סביב האפס.

5. נסח והוכח את משפט 5 הצבעים.

6. א. כמה עצים פורשים יש למעגל Cn  ? וכמה לגרף השלם  Kn ?

    ב. נסח את משפט מטריצה-עץ  והוכח על-פיו את משפט קיילי על עצים מסומנים.
7.  הוכח את משפט הפאון של אוילר.
8. נסח והוכח את למת לחיצות הידיים.

9.  א.  כמה הכונות לא מעגליות לטטראדר ?
 ב. כמה הכונות לא מעגליות לגרף הדו-צדדי  
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 ?  וכמה ל- 
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10. א. הגדר אוילריאן, המילטוניאן.

     ב. נסח והוכח את משפט אוילר עבור אוילריאן.

11. מהו מספר הצלעות המקסימלי בגרף מסדר n ללא משולשים ? הוכח !

12. יהי 
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 מספר רכיבי הקשירות בגרף 
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     א. הוכח  
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  שווה לדרגת הלפלסיאן.

     ב. נניח שהגרף 
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 מישורי עם 
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 צלעות ו- 
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 פאות. הוכח : 
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         שווה לדרגת הלפלסיאן.                  
בהצלחה !
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